11Iro

Hms: cepéra
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 02:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2009 08:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180330/answer/180331




3yn TOJIOBKY IIOJIOBOTO 4JIeHa - 3TO CUMIITOM He TOJIbKO BeHepuuecKux 3a00jieBaHNM, HO U KOXKHBIX.
BaM HeoOxoguMbI OCMOTP ¥ 00C/iefoBaHueE y fepMaToBeHeposiora. ClenyeT BHIIOIHUTE 00NN
Ma30K; Ma30K MeTtogoM [I1IP Ha xTaMuAouy, MAKOIIJIa3Mbl, ypealia3Mbl, TPDUXOMOHA/bI, TOHOKOKKH,
rapaHepesuisl, BUPYC IIPOCTOr0 replieca ¥ BUPYC Ialu/JIOMBL YejioBeKa. KpoMe 3Toro, Hafgo coaTh
KPOBb Ha cudunuc, a yuepe3 3 1 6 mecsieB 0ononHUTeNnbHO Ha BUY u rematuthl B u C.



